

~記念すべき10回目!代々木公園で体感する濃厚な沖縄タイム~

COKINAWA FES Milafete

MONGOL800ら豪華アーティスト集結!タイムテーブルも解禁!

2025年5月17日(土)18日(日) 代々木公園イベント広場

ホテル宿泊券や旅行券10万円分、オリジナルグッズなどが当たる豪華キャンペーンも開催

ミラフェート株式会社(所在地:沖縄県那覇市、代表取締役:笠井誉文)が主催する「OKINAWA FES Milafete」は、2025年5月17日(土)・18日(日)の2日間にわたり、東京都・代々木公園イベント広場(東京都渋谷区神南2-3)にて開催いたします。

通算10回目を迎える今年は、これまでの「OKINAWAまつり」からリニューアルし、"REAL OKINAWA"をテーマに、本物の沖縄カルチャーを全国へ発信します。

イベント当日は、沖縄の音楽、伝統芸能、飲食、物産をはじめ計105ブースが出店し、世代を超えて沖縄文化を楽しめるコンテンツをお届け。さらに豪華アーティストによるライブパフォーマンスで、代々木公園が沖縄一色に染まります。

"REAL OKINAWA" をテーマに、沖縄の魅力を余すことなくお届けする新たな『OKINAWA FES Milafete』に、ぜひご期待ください。

■ タイムテーブル解禁!

「OKINAWA FES Milafete」では、MATSURI STAGE(メイン)/CHURA STAGE(サブ)/HAISAI STAGE(伝統)/GARDEN STAGE(DJ)の4つのステージを展開。会場をさらに盛り上げるMC陣も登場し、音楽と笑顔にあふれる2日間をお届けします。

そして本日、待望のタイムテーブルを公開!注目は、沖縄出身の国民的人気バンド「MONGOL800」の登場のほか、沖縄伝統音楽、若手アーティスト、スペシャルコラボステージなど、多彩なプログラムが2日間にわたって繰り広げられます。

※タイムテーブル詳細は公式サイトをご確認ください

► https://www.okifes.jp/yoyogi





■本部町をはじめとする7つの自治体・市町村が集結!

沖縄県内の自治体や市町村が多数出店し、地元ならではの魅力を来場者にお届けします。 本部町からは、行政・商工会・観光協会・美ら海水族館などによる7ブースが出店し、アセローラフレッシュなどの特産品や観光地の魅力を発信します。また、豊見城市は市長自らがPR隊長を務め、地元の物産や観光を3ブースにわたって展開。さらに初出店となる石垣市をはじめ、嘉手納町・金武町・恩納村も昨年に続き出店し、地元ならではの飲食や三線教室など個性あふれるブースを展開します。

それぞれのまちが持つ"あたたかさ"や"ぬくもり"を、ぜひ会場でご体感ください。

■豪華商品が当たるプレゼントキャンペーンも同時開催

イベント開催期間中、来場された方を対象に2つのキャンペーンを実施いたします。

【1】フォロー&お友だち追加で抽選に参加!

イベント会場にて、公式Instagramアカウントのフォローおよび公式LINEアカウントのお友だち追加をしていただいた方に、抽選参加券をプレゼントいたします。引き換えブースにて、旅行券10万円分、ドリンクチケット、オリジナルグッズ、沖縄限定人気フェイスマスクなど、豪華賞品が当たります。

【2】アンケート回答で豪華ホテルの宿泊券をゲット!

5月17日(土) ~ 5月31日(土) 23:59まで、イベントに関するアンケートにご回答いただいた方の中から、抽選で沖縄県内の豪華ホテル宿泊券が当たります。

ご来場の際は、ぜひキャンペーンにもご参加いただき、より一層「OKINAWA FES Milafete」をお楽しみください。

■「OKINAWA FES Milafete」イベント概要

タイトル : OKINAWA FES Milafete

開催日時 : 2025年5月17日(土)、18日(日) / 両日11時~21時

開催場所 : 東京都・代々木公園(東京都渋谷区神南2丁目3) ※入場料無料

主催 : OKINAWA FES Milafete 実行委員会

来場数 :2日間 25万人(2024年実績)

公式HP : https://www.okifes.jp/Yoyogi

SNS : 公式Instagram https://www.instagram.com/okinawafesmilafete/

公式LINE https://lin.ee/MBWcbRyC

■ 会社概要

会社名 : ミラフェート株式会社

代表取締役 : 笠井 誉文

所在地 :沖縄県那覇市安里1-1-58 光生ビル303

主な事業内容 :イベント制作、映像制作、web制作、マーケティング全般 等

HP : https://www.milafete.co.jp/

【報道関係の方からのお問合せ先】 OKINAWA FES Milafete PR事務局 mail: info@okifes.jp